

RECTIFICĂRI

Rectificare la Directiva 95/45/CE a Comisiei din 26 iulie 1995 de stabilire a unor criterii de puritate specifice pentru coloranții autorizați pentru utilizarea în produsele alimentare

(Jurnalul Oficial al Comunităților Europene L 226 din 22 septembrie 1995)

(Ediția specială în limba română a Jurnalului Oficial al Uniunii Europene, cap. 13, vol. 16, p. 174)

În anexă, secțiunea „B. CRITERII SPECIFICE DE PURITATE”:

La E 101 (i) RIBOFLAVINĂ – Identificare, A. Spectrometrie:

în loc de: „Maxim în apă la cca 375 nm”,

se va citi: „Maxim în apă la cca 444 nm”.

La E 101 (ii) RIBOFLAVINĂ-5'-FOSFAT – Identificare, A. Spectrometrie:

în loc de: „Maxim în apă la 375 nm”,

se va citi: „Maxim în apă la cca 444 nm”.

La E 123 AMARANT – Puritate:

în loc de:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 40 mg/kg”,

se va citi:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 10 mg/kg”.

La E 133 ALBASTRU BRILIANT FCF – Puritate:

în loc de:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 40 mg/kg”,

se va citi:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 10 mg/kg”.

La E 153 CARBON VEGETAL – Puritate:

în loc de:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 40 mg/kg”,

se va citi:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 10 mg/kg”.

La E 160e BETA-APO-8'-CAROTENAL (C30) – Puritate:

în loc de:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 10 mg/kg”,

se va citi:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 40 mg/kg”.

La E 160f ESTER ETILIC AL ACIDULUI BETA-APO-8'-CAROTENOIC (C30) – Puritate:

în loc de:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 40 mg/kg”,

se va citi:

„Metale grele (ca Pb) Nu mai mult de 10 mg/kg”.
